



第03版：综合新闻

上一版 下一版

- 是时候改变“极致方便”生活方式了
- 取向硅钢：千锤百炼锻造的铮铮铁骨
- 文房名品 齐聚京城
- 绿漫朝阳满目春
- “一报九校” 共建县级（区域）融媒体发展研究中心
- 宁夏将享受国务院创新驱动发展激励政策
- 黑龙江加强“卡脖子”关键技术攻关
- 戈壁无人区探秘中国首个“火星小镇”

上一篇 下一篇

2019年04月01日 星期一

放大 缩小 默认

## “一报九校”共建县级（区域）融媒体发展研究中心

科技日报常州3月31日电（记者过国忠 通讯员刘纯 王一宁）由科技日报社主办的“加快推进县级（区域）媒体融合发展与深化地方合作研讨会”，3月29日在江苏理工学院召开，来自地方党政部门相关领导和高校、高新区、媒体等领域的50多位专家学者，重点围绕如何加快推进县级媒体融合、加快打造新型全媒体传播平台，展开了深入的讨论，达成了多方面的共识。会上，科技日报社与9所高校签订了共建江苏省县级（区域）融媒体发展研究中心合作框架协议。

江苏理工学院党委副书记汤建石提出，在当今媒体产品和业态迭代时间逐渐变短的情况下，新媒体时代面临着巨大的挑战。建设县级融媒体中心，关键在“融合”。媒体融合的形态有很多种，但无论哪种，真正的媒体融合不是简单的平台相加，而是内容、理念、体制、技术、管理等方面深度融合。特别是，县级媒体由于起步晚、平台低、技术落后等原因，目前基本上很难通过自身能力来搭建融媒体中心。这就需要传媒技术领先、媒体资源丰富的主体“向前站一步”，通过“合作共赢”的方式，主动参与到县级融媒体中心建设中去。

江南大学党委宣传部长倪松涛认为，无论媒体形态如何变迁，媒体价值最终还是体现在传播力、引导力、影响力和公信力上，而独特内容和特色文化则是媒体核心资源与媒体价值的附着载体，也是区域融媒体工作良性运行的支点所在。高校聚集了一批注重思想理论体系研究的专家队伍，又拥有从事传媒新技术研究的专家团队，更肩负着融媒体高层次人才培养的重任，是推动媒体融合发展、建设全媒体的重要力量。

科技日报社、江苏理工学院、扬州大学、江苏大学、苏州科技大学、常州信息职业技术学院、常州工程职业技术学院、常州机电职业技术学院、常州纺织服装职业技术学院、常州工业职业技术学院等，在经过反复磋商，达成共识的基础上，发出了《关于联合建立江苏省县级（区域）融媒体发展研究中心的倡议书》。

据了解，江苏省县级（区域）融媒体发展研究中心成立后，“一报九校”将本着优势互补、互惠互利、诚实互信、长期合作、共同发展的原则，重点围绕县级（区域）融媒体建设中的需求，以及出现的共性问题，深入组织开展调研与研究。同时，通过加快打造县级融媒体发展技术服务平台，整合集成高校和科研机构的资源和人才优势，共同推进县级（区域）媒体融合试点工作，为地方融媒体建设提供强有力的理论、技术与人才支撑。

上一篇 下一篇